

国庆节又恰逢农历的好日子,结婚的新人要扎堆

有的酒店一天要接八场婚礼

本报记者 刘云菲



如果选择“十一”当天结婚,现在再联系酒店恐怕就找不到地方了。今年的国庆节是农历龙年八月十六,不仅赶上节假日,还是个结婚的好日子,众多新人纷纷定在这一天喜结连理。记者连日来调查发现,市区的各大酒店“十一”当天的婚宴早已爆满,有的酒店一天就要接待8场婚礼。

酒店>> 这个国庆节是历年来最忙的

兴华路一家大型酒店的前台工作人员说,“十一”当天他们要接待8场婚礼,国庆节从10月1日到7日要接待34场婚礼,是历年来国庆节接待婚宴场次最多的一次。

打开该前台工作人员提供的订婚宴的单子,记者仔细看了一下,这家酒店10月份的接待婚礼场次是

今年以来最多的,国庆节期间已经预定满了。“很多新人3月份就预定了,要不是早早预定,国庆节根本订不上。”

记者走访了城区多家酒店发现,各大酒店“十一”当天的婚宴预定几乎都是早已爆满,很多酒店当天的接待场次都创下了历年来同时

期的最多,平均都有七八场,整个国庆节的接待次数最少也有20多场。东昌路一家酒店的负责人说,他们酒店“十一”当天有7场婚礼,整个国庆节有近30场。为了能圆满完成婚礼接待工作,酒店在“十一”前早早完成了装修,整体环境焕然一新,还打算在国庆节时招一些钟点工备用。

婚庆公司>> 恐怕司仪到时要赶场子了

婚礼多,不仅酒店忙,婚庆公司才是最忙的。据介绍,尤其是司仪,恐怕要赶场子,忙完一场接着就去下一场。城区一家婚庆公司的负责人说,“十一”当天他们要安排8场婚礼,公司共有9名司仪,已经全部排满了,从早忙到晚,中间没有任何休息时间。“整个国庆节大约要安排20多场婚礼,为了能应对这么多场

婚礼,我们新添置了音响、道具和车辆。”

向阳路一家婚庆公司的负责人说,今年的国庆节是最忙的,这几天他的手机响个不停,都是联系安排婚礼的事。“去年的10月3日虽然也忙,但也赶不上今年的国庆节,今年比哪年都忙,是接待婚礼最多的一次,很多人在年初就预定了。一些

人还托关系,找熟人求我们帮忙,可我们实在没有时间加场了,再忙也得保证质量。”这位负责人说,现在年轻人对婚礼的要求越来越高,会对婚庆公司提出很多建议,他们要根据每个人的不同要求组织婚礼。“‘十一’当天有一对新人是在湖边举行婚礼,很多新人喜欢特色的婚礼,我们也得花很多心思。”

礼仪庆典商会>> 今年已有百场婚礼花费在万元以上

今年的国庆节何来这么大魅力?让新人们挤破头在这天结婚!市工商联礼仪庆典商会秘书长杨国杰说,国庆节当天正好是农历八月十六,10月3日那天是农历八月十八。聊城人比较喜欢“六”和“八”,都觉得是个好日子,恰好还是节假日,亲戚朋友都有时间,所以喜欢选择在这个时候结婚。

杨国杰说,目前聊城的婚庆产业已经初具规模,据不完全统计,市区目前注册登记的婚庆公司就有50家左右,没有注册的婚庆公司有200多家。今年全市婚庆从业人员增加超过了30%,是近几年增幅最多的一年。“现在很多年轻人非常在意婚庆,据商会统计,今年以来,单场花费在1万元以上的婚礼就有100多场次,也

有一些婚礼的花费高达10万元。”

杨国杰说,目前我省对婚庆从业人员的资质标准都有规定,礼仪主持人也要考取资格证书。“我们正在联系劳动部门,为婚庆从业人员培训,颁发资格证书。这样消费者在挑选婚庆公司的时候,就可以看资质,不仅避免了纠纷,也能更好保护消费者权益。”



17日也是个结婚的“好日子”,不少酒店都有婚礼。不过“十一”当天,结婚的会更多。

本报记者 李军 摄